

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Евгения

**Возраст:** 41

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 21.01.2009 12:07:22

**формирования заключения врача:** 22.01.2009 11:55:11

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/72850/answer/72851>



## Заключение врача

Уважаемая Евгения! Камень в почке может причинять боль только в том случае, если он препятствует оттоку мочи из этой почки. Просто сам факт нахождения камня не может быть причиной болевого синдрома. МКБ часто сопутствует хронический воспалительный процесс в мочевыводящей системе. Вам надо еще раз посетить уролога, чтобы уточнить размеры камня в почке, его точную локализацию в почке, степень нарушения мочеоттока, и т.д. Дополнительно нужна консультация невролога на предмет патологии позвоночника, как возможной причины болей в поясничной области. Удачи!